
TÖK JÓ PARTY 
 

2019. október 16-án a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 

munkatársai egy játékos vidám délutánt szerveztek a 

gyerekeknek Salgótarjánban, az Arany János Iskolában. 

Erre a rendezvényre 7 fős csapatok nevezhettek a 

környékbeli iskolákból. Az Aba Sámuel Általános Iskola 

diákjai is beneveztek erre a tökfesztivál jellegű játékos 

vetélkedőre, egészen pontosan az 5. osztály tanulói. 

A program egy csapattábla elkészítésével kezdődött, melynek az őszhöz vagy a halloweenhez, 

tökfaragáshoz kellett kapcsolódnia.  Tanulóink a „kazári tökjófejek” csapatnevet választották 

maguknak, melyhez egy ötletes tökös versikét is faragtak. Ezt a kézműves feladatot egy 

sportos, célbadobós feladat követte. Különféle méretű karikákba kellett betalálni egy 

teniszlabdával, melyekért különböző pontszámok jártak. Ebben a feladatban sikerült 200 

pontot gyűjtenünk, így az első helyen végeztünk. Harmadik feladat egy halloween puzzle 

kirakása volt időre, melyben szintén mi győzedelmeskedtünk, hiszen a legrövidebb idő alatt 

sikerült kiraknunk a puzzle-t.  

A következőkben 2 feladat zajlott párhuzamosan. Az 

egyik egy ügyességi feladat volt, ahol félcsöveken 

keresztül kellett egy pingponglabdát eljuttatni a pálya 

végén lévő vödörbe, összehangolt csoportmunkával; a 

másik pedig egy kézműveskedős feladat volt, ahol 

ijesztő, rémisztő fejeket kellett rajzolni, festeni egy 

filcgömbre. A program végéhez közeledve, utolsó 

feladatként találós kérdéseket kellett megfejteni. 

A verseny végén minden csapatot jutalmaztak, és kihirdették a helyezetteket. 

Iskolánk tanulói, a „kazári tökjófejek” első helyezést értek el. 

Nagyon tartalmas és vidám délutánon vehettünk részt, 

csapatunk nagyon szépen helyt állt és minden feladatban jól teljesített. 

A csapat tagjai:   

 Baglyos Jázmin 

 Czesznak Izabella 

 Gubola Vivien 

 Koncz Bence 

 Kunkli Gabriella 

 Radics Loretta 

 Szabó Anna 

 

A versenyen részt vevő, kísérő pedagógusok: Varga Viktória és Berecz György 


